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is fiam, Brutus 
már ezuttal és nem kérdezzük, 

s érkezik Bukarestből, hogy 

gazdasági szövetség, mely 

második keresztségében a ma- 

dapárt nevet nyerte, szintén be- 

a kormány választási boszor- 

yhájának mosogató szobájába. 

ilyen dus lakománál mindig megvan 

y, hogy a maradékokból jut valami 

ő szolgaszemélyzetnek is. Ez a sze- 
ezt a szerepet vállalják az ügy- 

ák és hitehagyott pap-kisgaz- 

ek a gazdatársadalomhoz annyi 

, mint hajdunak a harangöntés- 

itán a német vezetők már kövérre 
magukat az asztalról lekerült tá- 

ól, most a Bordeaux-Bárdos-Réti 
is vetette magát a mosogató- 

hátha nekik is jut még egy a töb- 

ul megvetett falat. Nagy garral hir- 
gy tiz helyet kapnak a listákon, 
nem árulják el, milyen ennek az ál- 

tiz jelöltnek a helyezése és ezzel 

i esélye. Nem is fontos nekik. A lé- 

sak az, hogy ők maguk jussanak a 

ntbe. A Székelyföldet fogják boldo- 

nert egynémely tétova kisérletezés 

g kellett győződniök, hogy a Bán- 

kilenc nemzet által lakott földje 

almas ilyen egyéni akciók megérle- 

egészséges szervezet kiküszöböli 

rgeket. Nem a kormánypárt a 

em bünösök azok, akik szolgalel- 

n felkinálkoznak. A liberális párt 

ngoztatták közvetlenül uralomra- 

ik előtt és azután is, hogy nem aka- 

Ak a kisebbségek jogainak érvénye- 

és nem céljuk renegátokat nevelni. 

valószinüleg az a meggyőződés vezé- 

et, hogy a renegát, aki képes saját 

t elárulni, nem lehet megbizható 

onnan választott urai számára sem. 

asi taktika lehet csak, ha ennek elle- 

vállalják néhány gyászalaknak listá- 

aló felvételét. Ambátor ez sem bizo- 

Eg, mert a hir forrása valahol a kis- 

övetség berkeiben fakadt és talán 

zetőik riszáló kelletése a hatalom 
sai felé. Ha olyan nagyon erősek, 

em állják, miért nem merik állani a 

nálló listával? Hiszen azt hajtogat- 

ők igazi képviselői a magyar nép- 

ak! Ha igy lenne, akkor a választás 

legnagyszerübb alkalom ennek or- 

ág előtt való bebizonyitására. Az 

onban félnek szembenézni az igaz- 

ők csak a mandátumot látják és en- 

verése érdekében bocsátják áruba 

elveiket, ha vannak, hanem nem- 

éreiket is. Elfelejtik, hogy nemcsak 

kell, hanem szállitani is. Ebben az 

a nem lesz nyertes fél, mert a kor- 

meg fog győződni, hogy a telitorkos 
kodás mögött nincs semmi. Magyar 

számára, aki nemcsak ajkain, hanem 

él is hordja magyar érzését, egyetlen 
tezik csak: a dült keresztes magyar 
Lehet, hogy ezek összeállitása sem 

é lehet, sőt valószinü, hogy marad- 
égitetlenül jogos igények, valószinü, 

t-ott megfelelőbb jelölt is akadt 

uzonban egyet nem szabad elfelej- 

a többségi és más a kisebbségi 

olitikai utja. A kisebbségi politiká- 

parlamenti zászlóvivők megváloga- 

lyan szempontokra is tekintettel 

, amelyek figyelmenkivül hagyása 

rokat okozhatna. A Bánságnak is 

és megvan a jogos igénye, hogy 

b egy jelöltje helyet kapjon erdélyi 

rFELELőSs szemkeszrő 

VUCHETICH ENDRE 

A valósággal szibériai dermesztő hi- 
deg, amelyRomániára ereszkedett,erősen 

lehütötte a korteshangulatot az egyes 

pártoknál, ami a választási gyülések 
megritkulásában nyilvánul. A kedélyek 
az erdélyi szászok és a bánsági svábok 
körében még mindig nem tudnak meg- 
nyugodni a kormánnyal kötött paktum 

sulyos feltételei miatt. A jobboldali pár- 

tok, amelyeknek eddig csak nagyon ke- 

vés helyen sikerült benyujtani jelölőlis- 
tájukat, természetesen kihasználják ezt 

a hangulatot és igyekeznek különösen a 

svábok körében a maguk részére szava- 

zatokat szerezni. 
A bánsági cuzisták röpcédulá- 
kat nyomatnak, amelyeken né- 

A német-liberális paktum nagyon kel- 
lemetlenül hatott azokra a svábokra is, 

akik Kausch Mihály vezetésével már 
hosszu évek óta a liberális pártnak tag- 
jai voltak. Ezek körében igen nagy az 
elkeseredés, hogy annyi esztendőn át 
tartó hüség után őket egyszerüen félre- 

tolták és a Volksgemeinschafttal kötöt- 
tek paktumot. Ezeknek 

az a tervük, hogy ujból életre- 

keltik a régi német néppártot 
és ha a kamarai választásokon 
nem is, de a szenátusi választá- 

sokon önálló listával vesznak 

részt. 
Olyan vélemény is van, amely a magya- 
rokkal szeretne a szenátusi választások- 

ra vonatkozólag megegyezést létesiteni, 
ezek a tervek azonban annyira embrio- 

nális állapotban vannak még, hogy meg- 

valósitásukra valószinüleg nem kerül a 

sor 
A Hberális párt választási jelölő listái 

Maniu és Vaida hivei 
A szenátusi lista jelöltjeis Pirtea 

esperes, Reit er Imre dr. német, s toi- 

cescu egyetemi tanár és még egy köz- 

ponti jelölt. A községek szenátorjelöltje 

Ramneantu Patrik lesz. 

A liberálispárti listákat ma vagy hol 

nap hozzák nyilvánosságra. 

A békétlenség és egyenetlenség a 

nemzeti parasztpártban valóságos or- 

giákat ül. ManiuGyula és Vaida 

sándor hivei a legélesebben szembefor- 

Hstán, jogos a követelése, hogy kül 

parlamentbe és mégis az a körülmény, hogy 

móniát, hanem ellenkezőleg felfokozza az 

energiánkat, mert tudatában vagyunk, hogy 

végleg 

dultak egymással. Hiábavaló volt Po- 
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saját erejére utalták, nem keltett disszhar- 

y szavazzanak a cuzista 
met nyelven a sváb-német nép- 
közösség nemzeti szocialista 

tagjaihoz fordulnak. 

Hevesen támadják azokat, akik a válasz- 

tási kartellt a kormánnyal megkötötték 

és azt állitják, hogy ezzel valóságos ha- 
rakirit követtek el. A röpirat hemzseg 

az antiszemita szólamoktól és lehetetlen- 
nek mondja, hogy igazi meggyőződéses 
hitlerista olyan listára adja le szavaza- 

tát, amelyen zsidó jelöltek is vannak. 
A felhivás azzal végződik, hogy 
a sváb nemzeti szocialista ér- 
zelmü választók adják le szava- 
zataikat a jobboldali pártokra. 

A felhivás a hitlerista Heil!-üdvözléssel 

fejeződik be. 

Kauschék haragszanak a liberálisokra 
a legtöbb helyen még mindig nincsenek 

véglegesen összeállitva. Temestorontál- 

megye liberális jelölő listájának összeál- 

litása most van folyamatban. Számos 

mandátumaspiráns között 

elkedvetlenedést idézett elő a 

kormánypártnak a németekkel 

kötött paktuma, mert ennek 

következtében a németek két 

mandátumot kapnak és ennyi- 

vel kevesebb jut a liberálisok- 

nak. . 

A temestorontáli liberális jelölő lista va- 
lószinüleg a következő lesz: 1. Frana- 

sovici Richárd közlekedésügyi minisz- 
ter. 2. Ifj. Cosma Aurél dr. volt kép- 
viselő. 3. Krauter Ferenc dr. német. 

4. Brasey René tanár. 5. Petrescu 
Cézár, a Cuvantul szerkesztője. 6. Hü- 
gel Antal német. 7. S a vi Péter. 8. Jo- 
nasiu Titusz. 9. Toma Péter. 10. Mi- 

haidr. nagyszentmiklósi ügyvéd. 

sszemarakodnak 
povici Mihály volt igazságügyminisz- 
ter minden közvetitési kisérlete, ez cső- 

döt mondott a két szembenálló tábor 
gyülölködése miatt, 

Vaida hivei azt a jogot vindi- 

kálták maguknak, hogy lehető- 

leg minden megyében ők legye- 
nek a listavezetők, de maga 

Maniu Gyula is szembehelyez- 
kedett ezen követelésükkel. 

Az ellentétek sok régi hivét is elkedvet- 

a nemzeti parasztpártnak, ami- 

vannak magasabb szempontok is. Magasabb 

Nem felejtjük el, mert tudva tudjuk, hogy 

sorsunk nem azon fordul meg, hogy ez vagy 

az ül a parlamentben, hanem azon, hogy 
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empontok, melyek az egész müvet tekin- 

k és a közös érdeket tartják szem előtt. 
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nek eklatáns igazolása, hogy Hatie- 

gan Emil volt erdélyi miniszter levelet 

intézett Mihalache pártelnökhöz és 
bejelentette, hogy a pártban viselt ösz- 

szes tisztségeiről, igy a kolozsmegyei 

szervezet elnöki állásáról is lemond. 
Hatiegan is egyike volt azoknak, akik 

tulságosan exponálták magukat Vaida 

Sándor érdekében és visszavonulása a 
következménye Maniu párthivei felülke- 

rekedésének. 

Megkezdik a választási 

igazolványok kiadását 
Bukaresti jelentés szerint a központi 

választási bizottság utasitotta az egyes 

járásbiróságokat, hogy 
a valasztási igazolvanyok, illet- 
ve szavazócédulák kiadását 
már most csütörtökön kezdjék 

meg. 
Minden választó személyazonosságának 

igazolása mellett az illetékes járásbiró- 
sagnál átveheti választasi igazolványát. 
A kamari jelölő listák beadásának ha- 
tárideje szombaton délután hat órakor 
jár le. Nem valószinü, hogy ezen idő- 
pontig még sikerülne ujabb listákat is 
benyujtani és a pártok csak a már be- 
nyujtott listák kiegészitésére szoritkoz 

nak. 

A papok tartózkodjanak 
a politikától 

Nem érdektelen az a pásztorlevél, 
amelyet Pimen moldvai metropolita 
egyházmegyéje lelkészeihez intézett. A 

metropolita 

felszólitja papjait, hogy tartóz- 

kodjanak a politikától, ne avat- 

kozzanak bele a pártpolitikai 
küzdelmekbe, mert ez eltávolit- 
ja egymástól az embereket, 
reájuk pedig éppen az a hiva- 
tás vár, hogy a békét és test- 
vériességet hirdessék és ápol- 

ják az emberek között. 
Bukaresti jelentés alapján a ko. 

mány elhatározta, hogy a jelölő lisi 
benyujtásának határnapja után felosz- 
latja a vasgárdát. Ezen alkalommal ki- 
jelentik azt is, hogy 

a vasgárda benyujtott válasz- 

tási jelölő listái érvénytelenek. 

Beavatott helyen ugy tudják, ho 

kormány Titulesc u kivánságára h 
tározta el magát erre : az erél 

mennyi a belső értékünk é. 

ditva saját é kelton pf. 
akar sütkérezni. A masyatsák nem ves 

kormány nem nyer velük. 
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délelőtt tizenegy órakor gazdakör. Gá t- 

rendia, délután négy órakor Horváth 

tizórakor Pázmány Ignác háza. Toron- 
tálkeresz 

visszatért 

Giroda község határában levő Bisztra 

teritékre. 

A három napos bánsági udvari vadá- 
szat véget ért. Károly király, aki ki- 
séretével vasárnap Hidaslige: környékén 
vadászott, hétfőn már a Vadászerdőben 
jelent meg. A nimródok szerencséje itt 
is nagyon kedvezett a vadászoknak. 

Tegnap volt az udvari vadászat har- 

madik napja, amikor is a vadászat a 

erdőben folyt le. Ez alkalommal száztiz 

fácán, kétszázhusz nyul, két róka és 

tizennyole más különböző vad került 

Ebből az elejtett vadból hu- 

szonkét fácán és huszonnégy nyul Ká- 

roly király, nyolc fácán és tizenkét nyul 
Mihály nagyvajda zsákmánya volt. A 
vadászat befejezése után tegnap este a 

Véget ért a bánsági udvari vadászat 
és Károly király tegnap este 

a fővárosba 

sára résztvett Nistor Demeter dr 

tette ki és érdeklődött a vármer 

város helyzete iránt. A vacsora 

gyárvárosi pályaudvart és Károly ki- 
rály, Mariora jugoszláv királyné, 
Mihály nagyvajda és Miklós her- 
ceg, valamint a többi kiséret elutazott 
Bukarest felé. 

a hánsáni Magyar Párt kén 
A Magyar Párt bánsági tagozata az 

elmult vasárnap tizenkét községben tar- 
tott választási népgyüléseket. Összesen 
nyolevanhat községet látogatnak meg a 
magyarság képviselőjelöltjei a válasz- 
tásig és azért a bánsági tagozat vezető- 
sége egyes népgyüléseket nemcsak ünne- 
pen és vasárnap, hanem hétköznapokon 
is tart. A legközelebbi magyarpárti vá- 
lasztási népgyülések a következő har- 
mincegy községben lesznek: 
December 7, csütörtök Aurélháza 

községi vendéglő, központi kiküldöttek 
Lukács Jenő és Koppány Rezső. 
December 8, péntek, Boldogasszony 

fogantatásának ünnepe, Ma gyar- 
szentmárton, délelőtt tizenegy óra 
községi vendéglő. Ötele k, délután 
négy órakor Nagy Gergely vendéglője, 
központi kiküldöttek Lukács Jenő és 
Koppány Rezső. Réká s, délután két 
órakor gazdakör, kiküldöttek K ubán 
Endre és Páll György ar. 
December 10, vasárnap, Medves, 
délelőtt tizenegy órakor Kis-vendéglő. 
Ujmosnica, délután négy órakor 
gazdakör, központi kiküldöttek Kri- 
ván Gyula dr., Koppány Rezső és 
Tóth Benjámin. Vin ga, délelőtt ki- 
lenc órakor községi vendéglő. Monos- 
tor, délelőtt tizenegy órakor Reich Ala- 
dár házában. Majláthfalva, délután 
két órakor Pozsár-vendéglő. Német- 
szentpéter, délután öt órakor mozi. 
Munár, este hét órakor Szomor Pál 
háza. Székesut, este nyolc órakor l 

gazdakör, központi kiküldött Pál 
iGyörgy dr. Vojtek, délelőtt kilenc 
órakor községi vendéglő. S zi getfalu, 

al ja, délután két órakor Kapornyay- 
féle vendéglő. O m or, délután öt órakor 
Lozsár-vendéglő. Detta, este nyolc 
órakor gazdakör, központi kiküldöttek 
RaskóSándor ér. és Becsk y István. 
Dézsánfalva, délelőtt tiz órakor 
Kelemen-vendéglő. Na gyzsám, dél- 
után két órakor községi vendéglő. Fe- 

Lajos háza. Klopódia, este hat óra- 
kor Kühborn-vendéglő, központi kikül- 
dött Kubán Endre, Románs zent- 
mihály, délelőtt kilenc órakor Reiter 
János háza. Gád, délelőtt tiz órakor 
Horváth András háza. Rudna, délelőtt 

gyárvárosi pályaudvaron Károly király 
az udvari vonaton szükebb vacsorát 
adott. A vacsorán az uralkodó meghivá- 

vármegyei prefektus is. Vacsora alatt a 
király a prefektust több kérdéssel tün- 

a 
a 

király bucsut mondott a prefektusnak, 
valamint a pályaudvaron megjelent 
többi temesvári előkelőségnek. Néhány 
perc mulva az udvari vonat elhagyta a 
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tartalmazza a legszeb 

Nagyban! 

Uj karácsonyi szállitmányunk nagy választékát 

izlesben és minőségben utolérhetetlenek. 

A mai visza yoknak megfelelő alacsony árak 

Avram lancu 2. 

b mintáknak, amelyek 

iselő 
gazdakör. Parác, délután hat órakor 
gazdakör, központi kiküldött Gyulai 
János dr. Ujkisoda, délelőtt tizenegy 
órakor Reisz-féle vendéglő. Besse- 
nyeytelep, délután három óra Plank- 
vendéglő, központi kiküldött Vete- 
rány Viktor dr. Krizsántelep, 
délután három órakor Dinu-vendéglő. 
........... -. 

Kardostelep, délután öt órakor, 
Gartner-vendéglő, 
Lukács Jenő. 
December 13-án, szerdán délután négy 

órakor Végvár, Tóth-vendéglő, köz- 
ponti kiküldöttek Szabolcsk a László 
dr, Kriván Gyula dr., P áll György 
dr.,, Koppány Rezső. 

központi kiküldött 

Miloteanu közigazgatási vezér- 
felügyelő - aki, mint megirtuk, hétfőn 
óta folytat vizsgálatot a városházán - 
tegnap délelőtt Konstantinovics 
János főszámvevővel, Gredinari u 
Emil kulturtanácsnokkal, Ci m pone- 
riu Virgil városi főügyésszel és Heim 
Ernő dr. népjóléti tanácsnokkal tár- 
gyalt. A vezérfelügyelő eddig már ren- 
geteg iratcsomót vizsgált át és vizsgá- 
latának befejezésére még két napra 
lesz szüksége. A vizsgálat eredményéről 
még nem nyilatkozott azonban hir 
szerint több olyan ügyet talált már, 

vátosi tanács 
lesz a vizsgálat eredménye 
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leloszlatása 

l amelynek elintézésénél nem tartották 
be a könyvelési törvény előirásait. A 
vizsgálat befejezése után jelentést tesz 
a belügyminiszternek és valószinü, hogy 
jelentésének a következménye a városi 
tanács feloszlatása lesz. 
A városhoz különben ma ujabb ve- 

zérfelügyelő érkezik. A polgármesteri 
hivatalt tegnap Bukarestből telefonon 
értesitették, hogy a villanytelep szén- 
szállitása ügyében vizsgálatot rendelnek 
el és hogy ennek megejtése végett ma 
egy kiküldött közigazgatási vezérfel- 
ügyelő érkezik Temesvárra. 
........ 

Orth Jánosról, a legendás Habsburg Já- 
nos Szalvátor hercegről az évek során ujabb 
és ujabb fantasztikus hirek keringenek. Is- 
meretes, hogy Habsburg János Szalvátor 
főherceg, aki egy időben Temesvárott is tel- 
jesitett katonai szolgálatot mint hadtest- 
parancsnok és akinek az Andrássy-ut 2. 
szám alatti házban volt a lakása, mint em- 
lékezetes, lemondott főhercegi rangjáról, 
hogy feleségül vehessen egy bécsi polgár- 
leányt. A főherceg rangjáról való lemon- 
dása után felvette az Orth János nevet és 
ifju feleségével együtt elhagyta Ausztriát. 

Hajót vásárolt magának és az volt 
a szándéka, hogy hajójával a ten- 
gereket fogja járni és ugy éli vi- 

lágát. 
Orth János hajója egyszerre aztán nyom- 

talanul eltünt. Hogy mi lett vele, azt máig 
sem tudni. Azóta már közel ötven esztendő 
mulott el, de Orth János sorsára ma sem 
derült világosság. Időről-időre akadnak 
olyanok, akik elmondják, hogy a világ vala- 
melyes félreeső zugában találkoztak vagy tes, délután két órakor 

A zsetkendő sackáta himzett Hatsturg-karana 
nyomáca vezetett az évtizedek etőtt rejtélyes 
közülmények között eltünt Őctt Jáncsnak 

maival. Hónapok után aztán rendszerint ki- 
derül, hogy a hir csak fantázia volt. 
Most aztán ujabb fejezetet kapott az 

Orth-legenda. 
Cob angol hajókapitány, aki a Bour- 
bon gőzös parancsnoka volt, az afrikai Jó- 
reménység fokát megkerülve Afrika keleti 
partjára igyekezett. A tengernek azon a ré- 
szén vannak az egész világon a legnagyobb 
viharok és jaj annak a vakmerő hajónak, 
amely ott veszi utját. Cob kapitány hajója 
is belekerült ilyen viharba és a vége az lett, 
hogy az orkán egy sziklához vágta. 

A hajó menthetetlen volt és a le- 
génységnek éppen csak annyi ideje 
volt, hogy a legszükségesebb élel- 
miszerrel ellássa magát és egy kö- 

zeli szigetre meneküljön. 
Kiderült, hogy a matrózok egy lakatlan 
szigetre kerültek. Ez a sziget nem szerepel 
a hajózási térképeken és azon a vidéken so- 
hasem fordul meg hajó. A matrózok hete- 
ken keresztül rostokoltak ott, amikor legna- 

yobb meglepetésükre egy francia hajó kö- Orth Jánossal magával, vagy pedig a nyo-- 

öltjük, javitiuk 

a hajó parancsnokától, hogyan jut 

a szigeten kikötni, azt válaszolta, 

letlenül a sziget közelében járt é 
belsejéből füstöt látott felszállni 

Behatoltak erre a sziget belsejébe 
erdő egyik tisztásán kis faházat talál ; 
faház üres volt, de tüzhelyén mé 

a parázs. Most kiderült, hogy a f 
innen szállott fel. Atkutatták az e, 
nyéket, amig végül egy öreg embe 

tére bukkantak. Bozontos, ápolatla 
kállu öreg ember feküdt a mohán hol mi lpok 
halál alig néhány órája következet anrjel 

A kopott ruha zsebében zsebkend éen 

találtak, amelynek sarkába 

burgi korona volt himezve. A izi 
kán bőrzacskó lógott, amelyen mta 

hány gyémánt volt. még II M 
A matrózok a titokzatos holttestet elnagyköve 
ték, aztán visszatértek Londonba, aml0 
lentést tettek az esetről. Londonban : 1 

lott Orth János volt. Megbizottakat 

most a lakatlan kis szigetre küldeni, 

megvizsgálja a házat. Bizonyitéko)l 

resnek arra vonatkozólag, hogy 

Orth János élt évtizedeken kereszt 

szigeten és tragikus szivszélhüdés k 
tében halt meg néhány órával meg 
előtt. 

eseceeeeseseese 

Szabolcska Mihál 
szellemének örökértékű kincsel 

iit iomnak élni közöttünk 
A réti református nőszövetség na 

básu ünnepségeket rendezett néhai 

bolcska Mihály, az elhunyt 

papköltő emlékezetére. A templomi 

ség Vaday Béla élesdi lelkész, a 

egyházmegye esperesének ünnepi b 

kezdődött, aki nagy szeretettel m 

elhunyt áldásos munkásságát ugy 

mint irói érdemeit. Beszédének cs 

ján hangoztatta, hogy Szabolcska 

papköltőnek csak a tetemei pihenne 

repesi-uti temetőben, de szellemének 

értékü kincsei mindvégig itt fognak éln 

zöttünk, hogy lelkesitsenek bennünket 

szebb és jobb világ épitésére. Vada: 

magasszárnyalásu beszéde után C. E 

ná r Mária irónő tartott emlékbes. 

bolcskáról, kiemelve irodalmi m 

Gyönyörü verseinek legfőbb ékessé, 

retet - mondta Bodnár Mária -, 

örökségül hagyott e szeretetlenségi 

dó világnak. Az előadás keretében 

még Barabás Margit szavalatt 

nemissza-kvartett Soós Andrá 

orgonakiséretével, Pázmány 

Szabolcska-dalokkal és Dézsi Ell 
lattal. 

Eldobiuk 
süket rádió-csöveit: Csekély h 
nében azokat ujakra ese 
keszülékét karban tartjuk, akku 

Rádió Rédei ; 

a m 

ledett a sziget felé. Amikor azt kérdezték Jőzsefváros. Bul. Caro! 18. Telel 



sincsem 

inov, az orosz szovjet külügyi 
sa - mint előre jeleztük - ki- 
son jelent meg Rómában Vik- 

anuel olasz királynál. Ez 

első alkalom, hogy nyugateuró- 
nás államfő fogadta a szovjet 

jét. A kihallgatás majdnem 

tartott. 
mkin római orosz szovjet- 
tfőn este a követségi palotában 
élyt rendezett, amelyen Litvi- 
gyi népbiztos volt a házigazda. 

élyen résztvett Mussolini 
niszterelnök és az olasz kor- 

amennyi tagja, azonkivül az 

itikai, közgazdasági, müvészi és 
élet számos kiválósága. Ott 

izoknak az országoknak diplo- 

képviselői is, amely államokkal 
zág politikai összeköttetést tart 

ayé, 

római lapok megjegyzik, 
a szovjetkövetség palo- 

Aban éppen olyan fényes 
dalmi élet folyt egy éjsza- 

át, mint annak idején, ami- 

még II. Miklós, az utolsó 

nagykövete volt az ur abban 

a palotában. 

mov tegnap délben a nagykövet- 

btájában fogadta a sajtó képvi- 

Nyilatkozatának elején hangsu- 

hozy azok a hirek, amelyek arról 

,hogy római tartózkodásának 

éljai, nem felelnek meg teljesen 

ágnak. A nyilatkozatok, amelye- 

es politikusok és nem politikusok 

val kapcsolatosan tettek, szerin- 

fantasztikusok. Nem azért jött 

mondotta, hogy Olaszország 

szország között jó viszonyt te- 

n. 

e nincsen szükség, mert a 

ország között változatlanul 

jó viszony van. 

5 viszony meg is fog maradni. 

ásai során, amelyeket Musso- 

iszterelnökkel és az olasz kor- 

öbb más tagjával folytatott, szó 

an politikai kérdésekről is, de a 

gazdasági kérdéseken volt. Szük- 

reá, hogy Oroszország és Olasz- 

között a gazdasági kapcsolatok 

kimélyüljenek. Beszéltek azután 

alásokon természetesen nemzet- 

érdésekről is és leginkább arról 

ó, hogy miképpen lehetne legjob- 

ztositani a békét. Mussolinivel 

több oldalról megvitatták ezt a 

Szovjetoroszország mindenkor 

a béke fentartása mellett sikra 

és nem gondol és nem készül 

éle háborura. A nemzetközi érte- 

után Szovjetoroszország ismétel- 

ngsulyozta békekészségét. 

incsen ok arra, hogy Orosz- 

rszágtól bárki is féljen, mert 

V 

sa 

Ziins nagy nyilalkozata Rómában 

leszerelési értekezlet hulla 

Oroszországnak esze ágában 
a Népszövetségbe 
belépni 
vel szemben csak békés céljai 

vannak. 

Litvinov ezzel kapcsolatosan hangsulyoz- 

ta, hogy amint most Mussolinivel tár- 
gyalt a béke biztositása érdekében, éppen 

ugy tárgyalt a béke fentartásáról Paul 

Boncour francia miniszterelnökkel Genf- 

ben és Párisban, valamint Roosevelt el- 

nökkel Washingtonban. 

Az ujságirók, akik mindvégig Nagy- 
méltóságodnak szólitották Litvinovot, 
ami ellen a szovjet népbiztos egyetlen 

szóval sem tett kifogást, azután több 

kérdést intéztek hozzá. 

- Nagyméltóságod Amerikában azt 
mondotta a leszerelési konferenciáról, 

A békereviziőóről 
-Sziveskedjék Nagyméltóságod meg. 

mondani, hogy Oroszország ellenzi-e a 

békereviziót? 

- Oroszország nem irta alá 

a békeszerződéseket. 

- Mégis - nógatták az ujságirók - 

mi Nagyméltóságodnak a meggyőződése 

a békerevizióról? 

- Ismétlem - hangsulyozta erősen 

Litvinov azután nyilatkozott az orosz- 

német viszonyról. Kijelentette, hog: 

Mussolinivel folytatott tárgyalásai során 
nem esett szó Oroszország és Németor- 

szág viszonyáról. Oroszországnak 
ugyanis megfelelő szerződése van, ame- 

lyet a német kormánnyal kötött és ezt a 

szerződést elegendőnek tartja. 

hogy az hulla. Sziveskedjök megmonda- 

ni, hogyan érti ezt? - volt az első kér- 

dés. 

- Felesleges ezt magyarázni. 

Mindnyájan tudjuk, milyen egy 

hulla. 

- Igaz, hogy a kisántánt és Szovjet- 

oroszország között paktumtárgyalások 

kezdődtek? 

- Annak idején szó volt róla, hogy 

ilyen tárgyalások megindulnak. Ha ilyen 

szándékkal közeledik bárki is a szovjet 

felé, ez minden közeledést nagy örömmel 

fogad és hajlandó leülni a tárgyalási 

asztalhoz. A kisántánttal, mint ismere- 

tes, kötöttünk is szerződéseket. 

nem nyilatkozik 

Litvinov -, Szovjetoroszország nem irta 

alá a békeszerződéseket. 

- Igaz, hogy Magyarország és Orosz- 

ország között barátsági szerződés ké- 

szül? 

Nem tudok róla, hogy ilyasmi ké- 

szülőben volna, azonban ujból ki kell je- 

lentenem, ha bárhonnan ilyen szándék- 

kal kö--lednek felénk, mi azt teljes 

örömmel fogadjuk. 

Bécsben is folytat tanácskozást 
Litvinov kijelentette még, hogy 

Oroszország semmi körülmé- 

nyek között nem lép be a Nép- 

szövetségbe 

Litvinov Rómából Berlinen és Bécsen 

keresztül fog hazautazni Oroszországba. 

Bécsk- Dol.fuss kancellárral is ta- 

Az ujságirók utolsó kérdésére 
anosassonsesesesegegegseeesegeek 

lálkozik. 
egesegeseesees89es69eeeesgseesegeeee 

A kemény téli hideg, amelynek meg- 

érkezéséről tegnap beszámoltunk, világ- 

szerte tovább tart. Eszakamerikában, 

Szibériában, mindenfelé kegyetlen hide- 

gek vannak. Európában különösen az 

északi részeken szokatlanul erős a tél. 

Svédországban, Finnországban, sőt Né- 

metország különböző részein is méter 

magasnyi hó fekszik. Sürü havazást je- 

lentenek Ausztriából és Magyarország- 

ból. Egyes helyekről már olyan hirek 

érkeznek, amelyek a vasuti forgalomban 

beállott zavarokról számolnak be. A 

folyók és tavak mindenfelé befagytak. 

Az erős tél Romániában is mutatja 

zordonságát. Mindenfelől szibériai hi- 

degről érkeznek jelentések. Bukarestben 

husz fok hideg van, Csernovicban 

ugyanannyi, Focsaniban és Mainestiben 

harminc fok hideget mutat a hőmérő. 

Moldvában, Bukovinában és Besszará- 

zovjet kormánynak mindeki- 

ittoni ké 1 
biában az átlagos hideg huszonöt fok a 

Haminc lk körüi jár a Midei 
Románia solt helyén, de vénia enész Eurúnán 

is mindenfele 

nagy hideg uralkodik, amely mindegyre 

erősebbé lesz. Szófiában harminckét fok 

volt a hideg. Konstancéban és a Fekete 

nulla alatt. Erdélyben 

tenger partvidéken olyan hideg van 

bejutni a konstancai kikötőbe. A hóvi 

nevü olasz gőzös összeütközött a He 
lene nevü spanyol hajóval. Az össze 

is áldozatul esett. 
Temesvárott tegnap reggel tizenké 

amilyen emberemlékezet óta nem volt. 

A Fekete tengeren ezenkivül borzalmas 

hóviharok is vannak. A Dacia személy- 

szállitó hajó, amely Konstantinápolyból 

jött, csak nagy nehézségekkel tudott 

harban Konstanca közelében a Celo 

ütközés következtépen mindkét hajó 

sulyosan megsérült. Sok halászbárka 

eltünt és a viharnak számos emberélet 

fok hideg volt, a délelőtt folyamán kissé 

enyhült az időjárás, azonban a hőmér- 

séklet délben sem emelkedett magasab 

December 6-tól (szerda) 
kezdve a 

Capitolban Capitolban 
A rendkivüli érdekfeszitő 

társadalmi dráma: 

A főszerepekben: 

EFriedrich March 
és 

fallulan Bankhead 

Kiegészitésül: 

FOX-PARAMOUNT-
 

hiradók 

Előadások: 5-7-9 órakor. 
Vasárnap: 3-5-7-9 órakor. 

ra nulla foknál. Már kora délután bebo- 

rult és ugy látszott, hogy havazni fog. 

Estefelé a hideg némileg megtört. Mig 

délután még keményen fagyott és 

metsző szél fujt, este tiz óra körül már 

csak két fok volt a hideg. 

A meteorológiai intézet jelentése sze- 

rint a hideg némi gyengülése várható, 

több helyen azonban még havazások 

lesznek. 

egeseseesessEssLoEeesesee 
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Adjunk a szegényeknek! 
A Szodális Mmissziá kérelme 

Talán most kisebb lesz a nyomor, mint az 

elmult télen, halljuk több oldalról és mégis 

a nagy hideg beálltával megjelennek aj- 

tónknál a didergő, éhező, ruhátlan és leron- 

gyolódott szegények. Az idén is, amint az el- 

mult évben Temesvár jószivü társadalmához 

fordulunk, akik az elmult évben olyan lel- 

kesen és önfeláldozóan segitettek segiteni 

szegényeinken. Akinek még van rendes me- 

leg lakása, ruhája, élelme és talán még va- 

lami azonfelül is, szent kötelessége, hogyha 

keveset is, de segitsen azokon, akik a nél- 

külőzés sulyos keresztjét hordják. 

A Szociális Misszió ezeknek a 

nyomorgó embertestvéreinknek nevében 

fordul kéréssel a város lakóihoz. Megnyi- 

tottuk ismét Caritas irodáinkat (Bon- 

náz-utca 10 alatt) amely délután 3-6-ig áll 

a józsefvárosi szegények rendelkezésére. 

Kérjük Temesvár jószivü társadalmát, hog
y 

az irodába ebben az időben hozzák el a
 nél- 

külözhető élelmiszereket, használt fehérne- 

műüt, ruhát, cipőt, elhasznált és félrete 

gyermekjátékokat, gyermekruhákat. B. r- 

milyen elhasználtak, kopottak is a dolg
o 

lelkes és áldozatkész munkatársaink kij 

vitják, rendbehozzák és ugy adják ki az ot! 

honában meglátogatott és ez reászoru 

szegényeknek. 

Adjunk tehetségünkhöz mérten. Adjunk 

szivből és örömmel! 

t 

Begabalsor 1 / Telefon 2 
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Romániában: Havonta 70, negyedévre 
200, félévre 380, egész évre 750- lei 
Nyugdijasok havonta 60, negyed- 
évre i60, félévre 300, egész évre 600 

leit fizetnek. 

Magyarországomn: Havonta 4, negyed- 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő 
Magyarországi nyugdjasok havonta 3, 
üegyedévte 8, félévre 15, egész évre 

a0 pengőt fizetnek 

Teleton: 
a-52. este 10 óra után 14- 

vagy 2-42 

A szerkesztesért es kiadásért a 
tőszerkesztő felel 

a .Temesvarer Zeltung" nyomda 
uyomása 

llagyat Testvéreh! 
Komoly, nehéz időkben, fáradságos téli 

választás meginditott viharos mozgalmai 
között, testvéri szavakkal intézünk felhivást 
minden magyarhoz, mert 

ismét vallomást kell tenni hitünk- 
ről és uj erőt kell meriteni jogos 

követeléseinkhez 
a népakarat megnyilatkozásából. Leszegé- 
nyedett magyar nép, sulyosan megviselt 
magyar családok, bizonytalan sorsu magyar 
ifjuság védelméért száll küzdelembe a 

Magyar FPárt önálló Hstával, 
azzal az egyedül helyesnek bizonyult maga- 
tartással, amely mellett eddig becsülettel 
kitartottunk és amelyet most, amikor min- 
den magyarnak testvéri kézfogására a leg- 
nagyobb szükség van, fel nem adhatunk. 

Választási jelünk a magyar össze- 

tartásnak jele: 

Testvérek! Ne tévesszenek meg demagóg 
jelszavak, üres igéretek, amelyeknek érték- 
telenségét jól ismerjük. A tévelygők és elté- 
velyedettek az igazságért küzdő seregünket 
harc közben támadják hátba. Minden ma- 
gyar választóban bajtársat keresünk a kö- 
zös küzdelmünkhöz. Mi nem félünk, csak ti 
kövessetek 

rendületlenül! 
Az Országos Magyar Párt központi inté- 
zőbizottságának nevében 

Dr. gróf Bethien György, elnök. 
Dr. Deák Gyula, főtitkár. 

- Radian volt államtitkár bánsági 
játogatása. Radian Sándor volt al- 
lamtitkár, aki az Argetoianu veze- 
tése alatt álló agrárszövetség temesto- 
rontáli listavezetője, tegnap reggel Te- 
mesvárra érkezett. Radian Sándor a 
megyében több választási népgyülésen 
vesz részt. Rajta kivül a jelölő listán 
szerepelnek még VI1a d Viktor müegye- 
temi tanár, Jovin György volt kor- 
mánybiztos és Petcu Valér iskolaigaz- 
gató. A többi jelölt földmives és van 
köztük két német és egy szerb is. Ra- 
dián volt államtitkár programbeszédei- 
ben hirdeti a mezőgazdaság helyzetének 
könnyitését és a földmiveseket terhelő 
adók leszállitásának szükségességét. 
A rékási főszolgabiróság vezetője. 
Nistor Demeter dr. vármegyei prefektus 
Stupariu Kálmán volt buziási szolgabi- 

rót a rékási főszolgabiróság vezetésével bíz- 
ta meg. 
6Goga Oktavián holnap Temesvárra 
érkezik. G oga Oktavián volt miniszter 
csütörtökön reggel nyolc órakor Temes- 
várra érkezik és a Goga-párt temesto- 
rontáli szervezetének elnökénél, Bog- 
dan Antal dr. volt prefektusnál száll 

napon keresztül marad a Bánságban és ez alkalommal különböző községekbe 
átogat el, amelyekben választási nép- 

A Barátky-ügyben hónapok huza- 
vonája után ujabb fordulat történt. 
Luchide Oktáv, a román szövetség 
főtitkára, ugyanis értesitette a nagy- 
váradi Crisanat, hogy Barátky iga- 
zolása jogerőre emelzedett és a játékos 
a Crisana mérkőzésein akadálytalanul 
szerepelhet. A Crisana - mint megir- 
tuk - ötezer pengőt juttatott el a ro- 
mán szövetséghez azzal a megbizással, 
hogy azt utalják át a FIFA-hoz. Az ösz- 
szegnek az átutalása megtörtént és 
most már hiába emeli fel a Hungária 
a játékos váltságdiját, mert Barátky a 
román szövetség, illetve a Crisana iga- 
zolt játékosa. Az ötezer pengőt a 
Hungária kivánságára utalták át, mert a 
román szövetség, előtt fekszik a Hungá- 
riának, Fis cher Mór és Kenyeres 
Arpác főtitkár aláirásával ellátott leve- 
le, amelyben ötezer pengő megfizetése 
esetén megengedik, hogy Barátkyt a 
román szövetség leigazolja. A román 
szövetség ezt a levelet is megküldötte a 
FIFA-nak és utalt arra, hogy a Hungá- 
ria feltételeinek eleget téve leigazolta a 

Sport 
Barátky igazolása jogerőre emelkedett és 

ezentul a Crisana mérkőzésein akadálytalanul 
szerepelhet 

játékost. A Hungária azonban ugylát- 
szik megfeledkezett erről a levélről, 
mert néhány nap előtt megjelent Nagy- 
váradon Senkey Imre, a Hungária 
trénere, hogy a Crisanával Barátky át- 
adásáról beszéljen. A szövetség levele 
azonban előbb érkezett meg, mint Sen- 
key és igy a Crisana minden tárgyalás 
elől mereven elzárkozott. Ezzel való- 
szinüleg az egész nagy port felvert ügy 
végre befejezést nyert és a FIFA is a 
Crisanának fogja itélni a kitünő játé- 
kost. 

Ping-pong 
Európabajnokságok 

Budapesten keresztül érkezett párisi 
jelentés szerint az asztali tennisz Euró- 
paversenyek negyedik napján a magya: 
csapat Lettország csapatával mérkőzött, 
amelyet 5:0 arányban legyőzött. Késő 
éjszaka a magyarok a cseh csapattal 
mérkőztek, de az eredmény lapzártáig 
nem volt ismeretes. A magyar csapat 
változatlanul az első helyen fekszik és 
eddig tiz győzelmet könyvelt el. 

oesesseessessesosossesDEseE0E 
- Magyarpárti választmányi gyülés az 

Erzsébetvárosban. A Magyar Párt erzsébet- 
városi tagozata ma este félkilenc órakor a 
Novotny-féle vendéglőben Szappa- 
nos Gyula elnöklete alatt választmányi 
ülést tart. Az ülésen foglalkoznak a jövő 

kilenc órára tervezett jótékonycélu társas 
összejövetel megrendezésével. A társas ösz- 
szejövetel nyulvacsorával kezdődik, amely 
alkolommal azonban azoknak, akik nem 
kedvelői a vadnak, más vacsorát is felszol- 
gálnak. A vacsorához szükséges nyulakat 
az erzsébetvárosi magyarpárti tagozat va- 
dásztagjai adományozták. A vacsora jöve- 
delmét a szegény magyar gyermekek felru- 
házási alapja javára forditják. Az erzsébet- 
városi magyarság gyermekfelruházási ün- 
nepélyé n a karácsonyi -epek előtt 
tartja meg. 

leányomnak? 
Természetesen 

csak célszerüt! 
Fényképező gép, 
ping-pong, szin- 
házi látcső, lorg- 

non stb. 

KECSKEMETI-től Börze-utca 
Mindent izléses karácsonyi csom golásban 

- Akik a mai rendszer ellen szavaz- 
tak. Berlini jelentés szerint a birodalmi 
belügyminiszter körrendeletben felhivta 
a tartományi kormányokat, hogy kutas- 
sák ki azokat, akik november tizenkette- 
dikén a nemzeti szocialista párt ellen 
szavaztak, vagy a szavazáson nem vet- 
tek részt. A rendelet szerint egyes he- 
lyekről az a kivánság merült fel, hogy 
ezeknek a neveit megállapitsák, de a bi- 
rodalmi kormány ezt nem tartja szük- 
ségesnek, mivel az illetők önmagukat 
zárták ki a német nemzet kebeléből. 
- Hamis szúz leiest kapott. Tegnap 

megjelent a rendőrségen Vargha kKá- 
roly mechanikus és egy jólsikerült hamis 
száz lelest nyujtott át a szolgálatos 
rendőrtisztnek. Vargha Károly előadta, 
hogy a hamisitványt a felesége kapta 
egyik vevőjétől, akinek tejet szállit. A gyüléseken vesz részt. rendőrség meginditotta a nyomozást. 
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hét csütörtökére, december 14-ére este fél- 

- Kereskedők! A munkanélküli téli se- 
gélyalapra vonatkozó felhivásunkat meg- 
kaptátok. Küldjétek be hozzánk havi hozzá- 
járulástokat. Kereskedők Egyesülete. 
- Irország kilép az angol államközös- 

ségből. De Valera ir köztársasági el- 
nök néhány nap előtt jegyzéket intézett 
Angliához, amelyben közölte, hogy 
Irország kilép az angol államközösség- 
ből. Az angol kormány most válaszolt a 
jegyzékre és visszautasitja De Valerá- 
nak azt az állitását, hogy Irország és 
Anglia között lehetetlen a békés meg- 
egyezés. Az angol kormány nem hiszi, 
hogy Irország komolyan foglalkozik az 
elszakadással, a kérdést nem tartja ko- 
molynak és azért arra nem is válaszolt. 
- Vasárnap lesznek az orvoskamarai 

választások. Rudnean Roman dr. 
vármegyei főorvoshoz érkezett minisz- 
teri rendelkezés értelmében az orvoska- 
marai választásokat december tizedikén 
délelőtt tiz órakor fogják a városháza 
tanácstermében megtartani. A minisz- 
teri rendelkezés váratlianul érte az or- 
vostársadalmat, mert bizonyosra vet- 
ték, hogy az orvoskamarai választások- 
ra csak az orvoskamarákra vonatkozó 
törvény módositása után kerül sor. A 
miniszteri rendelkezés azonban máskép- 
pen intézkedik és az orvosoknak most 
vasárnap harmadszorra alkalmuk lesz 
választani. A választást tekintet nélkül 
a megjelentek számára megtartják és 
igy meglepetések nincsenek kizárva. A 
jelöltek a következők: Rudnean Ro- 
man dr. megyei főorvos, Keller Mik- 
lós dr. fogorvos, Hoffman n Miklós 
dr, Craciun György dr, Schwarz 
György dr, Corcan Páldr, Suciu 
Jenő dr., Dimitriu dr. főorvos. 
- Botrány a Palzce-barban. Tegnap 

hajnalban fiatalemberekből álló jókedvü 
társaság tért be a Palace-barba, ahol 
táncolni akartak. Nézeteltérésük támadt 
az egyik ott alkalmazott táncosnővel, a 
vita mindhangosabbá vált, ami a többi 
vendég között érthetően kinos hatást 
váltott ki. Már-már verekedésre került 
a sor, amikor P o p Jenő dr. főügyész 
erélyes fellépése megakadályozta a to- 
vább! botrányt. 

eredménye, mert a diákok lecsendesed 
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- A Kecskeméti-cég vadás, 
az udvari vadászaton. Néhai Fe 
király annak idején egy bánsági 
dászat alkalmával Temesvárott me 
ta a Kecskeméti-céget, ahol 
geket és egyéb cikkeket vásárolt 
udvari vadászat alkalmával Ká 
rály szintén rendelt a Kecske 
eredeti Zeiss-Umbral vadászsze. 
A szemüvegek a vadásztársaság 
sebb megelégedését nyerték meg. A 
vári cég ezen kitüntetését öröm 

- A hires zeneszerző hetvene 
letésnapja. Rómából jelen 
Pietro Masca gni, a hirneve 
neszerző, ma tölti be hetve 
évét. Ebből az alkalomból 
becsület világhirü szerzőjét na 
lésben részesitik. 

- Sikkasztott az aradi végreh 
nöke. Stoicescu Györgyöt, az 
vényszék végrehajtó főnökét, r. 
állományba helyezték, mert kide il 
hogy sikkasztott. A felettes ig: 
hatóságokhoz az utóbbi időben olya 
jutottak, hogy Stoicescu György 
állásában különböző visszaéléseke 
el. A végrehajtók főnöke ellen vizsg 
dult meg, amely meglepő eredménn 
ződött. Megállapitották ugyanis, 
cescu a birói árveréseken befoly 
ket több esetben elsikkasztotta. 
rezett tárgyakért jóval kisebb ö. 
könyvelt el, mint amennyi befoi 
többletet magának tartotta meg. 
különbözetek végül is feltüntek é 
cu rendelkezési állományba kerül 
Carianopol krassói törvénysz 
viselő foglalta el. 

- Növendékhangverseny. A 
vári városi zeneiskola növendék 
nap, december 10-én délután n 
kor a városi zeneiskolában nö 
hangversenyt rendeznek, amelyre 
lépés dijtalan. Vendégeket szivese 
nak. 

- Anyakönyvi hirek. Meghaltak: W 
Karolina, született Jordán 75 éves, K 
István 33 éves, Calandauer Artur 7 
Valentin Pál 73 éves, Szemerédy Erz 
született Juhász 44 éves, Travicsek 
éves és Balla Ignác 45 éves korában 

- Halálos játék a vadászfegyve 
Braila melletti Bravu Mihail kö 
Ca mbun Pál gazda vadászatról 
tért Hanganu Mihály nevü ismeről 
házába. Puskáját a konyhában egy a 
akasztotta és a gazdával a szobában b 
getett. Hanganu tizenhárom éves fia 
látta a puskát, leakasztotta azt és tiz 
éves nővérével katonásdit játszott. A 
fegyver egyszerre elsült és a leány a 
tól találva holtan esett össze. A fiu é 
beesésében öngyilkosságot akart elkő 
azonban ebben megakadályozták. 
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Diák-incidens 
a bukavesti egyetem 
A bukaresti egyetem jogi és gyóg 

szeti fakultásán tegnap kisebb inci 
játszódtak le, amelyeket azonban id 
rán leszereltek. A gyógyszerészeti s2 
az egyik tanteremben az ifjuság egy 
portja éppen akkor tartott gyülést, az 
Stoicevici tanár belépett a ter n 
tanár rögtön átlátta a helyzetet és be 
intézett a diákokhoz. Ovta őket attól, 
a szélsőséges téveszmék utvesztőjébe 
jenek, mert ezzel csak saját maguknak 
nak. A tanár fellépésének megvolt a 

jól és olcsón vásárolh 

sárcipőt, hócipő 
Belváros, 



án jelentik Budapestről: 
Jakab dr. budapesti egyetemi 

vázmány Péter Tudományegyetem 

sszora, a magyarországi néme- 
e, meghalt. Bleyer tegnap délután 

r hirtelen sulyosan megbetege- 

r régebbi idó óta epe- és vese- 

ban szenved és már a mult héten 
tt, de akkor ismét magához tért. 

élben még együtt ebédelt a csa- 

amikor három órakor erős roha- 

tt és azóta eszméletlenül feküdt. 

Herzog professzorok voltak a be- 

, konziliumot tartottak, de látták, 

pota menthetetlen. A halál este 

y órakor szivbénulás következté- 
be. 
Jakab 1874-ben született Bácsbod- 

TANU DINU PÉNZUÜGYMI- 

PARISBAN. Párisból jelen- 
PaulBoncour francia 

iniszter tegnap délelőtt hosszu 
son fogadta Bratianu Dinu 

nzügyminisztert. Délben ebédet 

atianu tiszteletére és az ebéden 

a Genfből hazatérőben levő 

on is. Bratianu tárgyalásai so- 

ncia kormány tagjaival gazda- 

pénzügyi kérdésekben olyan 

ezésre jutott, amely hivatva lesz 

szág gazdasági kapcsolatait lé- 

megjavitani. 

ria özvegy királyné Bécsbe érkezett. 

özvegy anyakirályné tegnap Bécs- 

tt. A pályaudvaron Bredicea- 

sz román követ fogadta. A felséges 

a Grand Hotelben szállott meg. Egy 

si tartózkodás után Mödlingbe 

leana főhercegnőhöz, Habsburg 

őherceg feleségéhez. 
iklós napja. A katolikus és a gő- 

eti román egyház ma üli szent 
5s ünnepét. Az ortodox templo- 

h ez a nap egyházi ünnep, c köz- 

bkban szünetel a munka, az isko- 

a mai napon nincsen előadás. A 

szünet gyárakra és üzletekre nem 

bzik és az ujságok 1s megjelennek. 

ug" z Arany János Társaság vasár- 

1lecember 10-én délelőtt tizenegy 

a Magyar Házban tartja meg ez 

madik felolvasó ülését. A müsor 

en Drechsler Miksa ár, 

árik Béla dr. és Schiff Béla 

nek irodalmi, esztétikai és tör- 

i előadásokkal. A társaság elnök- 

uton hivja meg minél nagyobb 

a közönséget. Beléptidij nin- 

nedves Amerika. Newyorki jelentés 

tegnap délután három órakor ugyan- 

5ben tették közé egész Amerikában 

l eveltelnök 
manifesztumát, am

ely- 

jelenti, hogy az Egyesült Allamok 

uy erületén megszünt a szesztilalom, 
rkban ugyanakkor egyszerre nyitotta 

, apult kétezer vendéglő. Ezenkivül 

ernyolcszáz további italmérési enge- 

s adtak ki. Egész Amerika területén
 

nagy dáridózás volt. Az amerikai 

ny elhatározta, hogy gondja lesz a 

szeszgyárak fejlesztésére és azért 

ildi szeszre magas behozatali vámokat 

Ezekből a behozatali vámokból az 

kai kormány hétszáz millió dollár 
be- 

számit. 

Szinészek véres kardpárbaja. Bé- 

László, az ismert magyar szinész. 

vel, aki emiatt párbajra hivta ki. 

an pedig Békefi a bal arcán sebe- 

Bleyer Jakab dr. 
magyarországi német kisebbség 

vezére meghalt 

.............. 

vendégjátékot rendezett Makón. 

adás során összeveszett Lóránt 

bajt tegnap délután vivták meg 

n nehéz lovassági kardokkal. Az 

enetben Lóránt a homlokán, a má- 

rogmegyében Dunacsé községben, földmives 

szülők gyermeke volt. Tanulmányait Mün- 

chenben, Lipcsében és Budapesten végezte. 
1908-ban kolozsvári, 1911-ben budapesti 

egyetemi tanár lett, a német irodalom tan- 

székére hivták meg. Tagja volt a Magyar 

" Aományos Akadémiának, számos peda- 

gógiai egyesületnek. A politikai életben 

élénk résztvett mint a Friedrich, a Huszár, 
a Simonyi-Semadan és a Teleki-kormányok 

tagja. A Friedrich-kormány kisebbségi mi- 

nisztere volt. A képviselőházban a bonyhádi 

kerületet képviselte. 

BEleyer hónapok előtt erős támadások köz- 

pontjába került és a budapesti egyetemi 

diákság sürü tüntetést rendezett ellene a 

magyarországi német kisebbség helyzetével 

kapcsolatban tett kijelentései miatt. 

- Bunghetianu vezérfelügyelő megbi- 

zatása kizárólag közigazgatási termé- 
szetü. Bunghetianu István kerületi 

vezérfelügyelő tegnap reggel fogadta a 

tó képviselőit. Kijelentette, hogy nem 

politikai megbizással jött Temesvárra, 
hanem azért, hogy a hatásköre alá tar- 

tozó öt megyében biztositsa a közigazga- 

tás nyugodt és zavartalan menetét. A 

kerületi közigazgatási vezérfelügyelő ha- 

tásköre alátemestorontál, Arad, Krassó, 

Szörény, Bihar és Hunyad megyék tar- 

toznak. Bunghetianu István közigazga- 

tási vezérfelügyelő hangsulyozta, hogy 

küldetése kizárólag közigazgatási termé- 

szetü. A temesvári közigazgatási vezér- 

felügyelőségre D e a e Gyula sziguranca- 

felügyelőt osztották be szolgálattételre. 

- A Magyar Párt ifjusági szakosz- 

tályának előadássorozata a Magyar 

Házban. A társadalmi és gazdasági vál- 

ság korát éljük s keressük a megoldást, 

amely a mélységből kivezetni tüdna. 

Csütörtökön, holnap este 9 órakor 

Frigyér Iván, a népszerü ujkisodai 

plébános erről a kivezető utról, XI. 

Pius uj rendiségéről tart előadást a 

Magyar Ház disztermében. Az előadás 

pontosan kezdődik, a termet fütik, be- 

lepődij nincsen. Vendégeket szivesen lát 

az ifjuság. 
- Miklós Andor végrendelete. Budapes- 

ten tegnap nyitották föl Miklós Andor- 

nak, az Est-lapok elhunyt főszerkesztőjé- 

nek végrendeletét. Miklós Andor minden 

ingó és ingatlan vagyonát feleségére, Gom- 

baszögi Fridára hagyta. Az ujságirók, az 

ujságkiadóhivatali tisztviselők és a nyomdá- 

szok jóléti intézményeire huszezer pengőt 

hagyományozott. Lapjairól ugy intézkedett, 

hogy azokat a tiszta erkölcs és a hazafiaság 

szellemében vezessék tovább és a vezetést a 

feleségére, Salusinszki Imrére, Az Est 

felelős szerkesztőjére és Vadnay Bélára 

bizta. 
Antoniu postai vezérfelügyelő uj 

megbizatása. Értesülésünk szerint A n- 

toniu zZakariás volt kerületi postaigaz- 

gató uj, fontos megbizatást kap. Antoniu 

Zakariás postavezérfelügyelő mint isme- 

retes, igazgatói kinevezése előtt a temes- 

vári postán a postautalványokat ellen- 

őrző osztályt vezette. 

saj 

tovább fejlesztette. Antoniu igazgató eb- 

ben a szolgálati ágbpan a legkiválóbb 

szakenuber és képességeit a központban 

is mindenkor elismerték. Most Bukarest- 

ben külön postautalványozási igazgató- 

ságot állitanak ki és ennek vezetésével 

Antoniu Zakariás igazgatót bizzák meg. 

pesti jelentés szerint a Hullám-utca 15. 

szám alatt levő üres házban, amely a 

Tabánban fekszik és lebontásra vár, 

Ezt az osztályt 

anmnnak idején teljesen reorganizálta és 

MmMegfagyott koldusasszony. Buda- 
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Budapesten tegnap hajnalban izgal- 

mas betörőfogás játszódott le. Faze- 
k a s István rendőr a Sip-utcában végez- 
te körjáratát, amikor észrevette, hogy az 

egyik üzletből gyanus fény szivárog ki. 

Kezét rátette az ajtó kilincsére és a zá- 

rat legnagyobb meglepetésére nyitva ta- 

lálta. Csendesen belépett az üzlethelyi- 

ségbe és akkor észrevette, hogy annak 

hátulsó részében egy betörő bontogatja 
a falat, amelyen tul a szomszédos La- 

dányi-féle ékszerüzlet van. Ugyanak- 
kor azonban a betörő is észrevette a 
rendőrt és rávetette magát. A rendőrnek 

sikerült a betörőt kivonszolni az utcára. 
ahol élethalál harc fejlődött ki köztük. 

- A piarista gimnázium műsoros ün- 
nepélye. A temesvári piarista gámnázium 
Mária kongregációja december 10-én, 
vasárnap délután félöt órakor az intézet 
disztermében Kalazanti Szent József 
tiszteletére műsoros ünnepélyt rendez. 
Az ünnepély gazdag műsorán énekszá- 
mok, karénekek, zeneszámok, szavalatok 

és egyfelvonásos vig jelenetek szerepel- 

nek. Az ünnepi beszédet Uitz M. tanár 
mondja, mig a müűsor többi számait az 
intézet vegyeskara, szavató korusa és a 
diákok adják elő. Belépődij nincs, de ön- 
kéntes adományokat a kongregációs 

könyvtár gyarapitására köszönettel el- 

fogadnak. 

- Meghatalmazott miniszteri kineve- 
zések. A király F1loti külügyminiszte- 
riumi sajtófőnököt meghatalmazott mi- 
niszterré nevezte ki és a szófiai követség 
élére kerül Stoica Vasilie helyébe, aki Vi- 
szont Prágába megy követnek. Ezen ki- 
vül még a következők nyerték el a meg- 
hatalmazott miniszteri rangot: Zamfi- 

rescu-Ciunta, Dianu, Vevi-Pel- 

laés Bosica. 
- Purgariu Ferenc, Bukarest, Str. 

Justitiei 66. szám alatt elvállalja bármi- 

lyen természetü ügyek pontos, lelklis- 

meretes és gyors elintézést. 

- Elitélt vasgárdista. Jasiban a tör- 

vényszék tegnap itélkezett Oriostoc 

Vasile vasgárdista fölött, akit a Mar- 

zescu-féle törvény alapján horogkeresz- 

tes jelvény viseléseért husz napi elzárás- 

ra itéltek. l 

= Villamos és bérkocsi karambolja. 

A hetes vonalon közlekedő egyik villa- 

moskocsi tegnap délután összeütközött 

Avwender Mátyás berkocsis kocsijá- 

val. Az összeütközés következtében a 
bérkocsis lezuhant a kocsi bakjáról és 

megfagyva találták Stein Johanna 65 

leg. Párbaj után a felek kibékültek. 

.. 

esztendős koldusasszonyt. 

szerzest áta hanem lénymennyisége és 

áramlogvasztása a mérvadó. Az olcsó' 

lámpa használalban a legdrágabb. mert 

nagy aramlogyasztással kevés fény! ad. 

A gazdaságos világitás kulcsa a fényerős, 

szzót AÁ M 

lTettenért falbontó betörő 
élet-halálharcot vivott két rendőrrel 

:.............. 

5. OLDAL 

A viláaltásnál nem az zzólámpa be 
. 

A 
eese..v..s...sel 

A nagyerejü betörőnek sikerült a rend- 

őrt földre teperni és kihuzta kardját, 

amellyel a rendőr kezét megsebesitette. 

Fazekas István rendőr kiáltásaira oda- 

futott egy másik rendőr, hogy társának 

segitségére legyen. A betörő akkor a 

karddal rátámadt a segitségül jött rend- 

őrre, ez azonban revolvert rántott, bele- 

lőtt a betörő lábába, aki erre sebesülten 

összeesett. A rendőrök a sebesülten is 
hadonászó betörőt összekötözték, majd 

a mentőkkel bevitették a rabkórházba. 

Kiderült, hogy a betörő Jedlicska 

Ferenc ismert falbontó betörő, aki csak 

nemrég szabadult a szegedi Csillag-bör- 

tönből. 

GYöztEK A sSPANYOL JOBBOL- 

DALI PARTOK. Madridból jelentik, 

hogy a spanyol belügyminiszter tegnap 

hozta nyilvánosságra a választások 

végső eredményét. Eszerint a jobboldali 

pártok kétszázhét, a középpártok száz- 

hatvanhét és a baloldali pártok kilenc- 

venkilene mandátumot kaptak. Erdekes, 

hogy a jobboldali pártoknál a királyhü 

pártnak csak negyven, a baloldali pár- 

tok közül a kommunistáknak csak egy 

mandátum jutott. 

- Megerősitették negyvenhárom diák 

letartóztatását. A jasii törvényszék vád- 

tanácsa tegnap foglalkozott a Rupea 

Galbene diákotthonban letartóztatott 

diákok ügyével. A vádtanács negyven- 

három diák letartóztatási végzését meg- 

erősitette. 
Sósavat ivott. Steinmetz Já- 

nos huszonegy éves villanyszerelő, aki 

a gyárvárosi szőlőkben lakik, tegnap 

délután öngyilkossági szándékból sósa- 

vat ivott. A mentők sulyosabb belső sé- 

rülésekkel a kórházba szállitották. Tet- 

tének oka ismeretlen. 

- Vizsgálati fogságban a feleplezett kom- 

munisták. Megirtuk, hogy a rendőrség 

zen! at temesvári egyé vett őrize e, 

ket kommunista szervezkedéssel vádol 

Micu Arzén vizsgálób! a tizenhat gy 

ete tat, köztük öt nőt és tizenegy fé 

ati fogságba vezte Letartózt. 

sukkal tegnap foglalkozott a temesvári 

vényszék vádtanácsa, amely egy hónap 

vizsgálati fogságukat jóváhagyta. ; 

4 Ady Endre tragédiája. Révész Bél: 
hatalmas művének ez a kiegészitő kö 
(A háboru, a házasság, a forrad 
ével) a rengeteg képpel, kézirat 

illusztrációkkal együtt 260 oldal 
naeum kiadásban, remek kiállitásban, 
lei minden könyvkereskedésben, 

könnyebb sérüléseket szenvedett. ahol nincs, Lepagenál Kolozsvár 
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- Befejezik a mehalai templom épi- 
tését. Tegnap délben Popovici Virgil 

és Ardelean Pál lelkészek vezetésé- 
vel negyvenöt tagu mehalai küldöttség 

járt Nistor dr. vármegyei prefektus- 
mál. A küldöttség rámutatott arra, hogy 

a mehalai görög keleti templom épitése 
anyagi eszközök hiányában megakadt és 

kérte a prefektust, hogy foglalkozzék 
jóakaratulag a templomépités ügyével 
és tegye lehetővé annak befejezését. 
Nistor Demeter dr. prefektus megigérte, 
hogy minden lehetőt elkövet a templom 

befejezése érdekében. 

- Frigyér Iván előadása a karácso- 
nyi kiálíitás keretében. Frigyér Iván 

ujkisodai plépbános, a közkedvelt, elis- 

mert szónok december 8-án délután öt 
órakor előadást tart a józsefvárosi ka- 

tolikus fiuiskolában, Bonnáz-utca 10. 

szám alatt a Szociális Misszió által ren- 

dezett karácsonyi kiállitás keretében. 

Vendégeket szeretettel várnak. Kiálli- 

tásra kerülnek kézimunkák, játékok, 

virágok, karácsonyi diszek, melyeknek 

eladásából sok szegény gyermeknek szi- 

vébe karácsonyi örömet kiván varázsol- 
ni a rendezőség. 

Pulloverek, mellények, 
kesztyük, harisnyák, 

téli alsónemük 
legolcsóbban 

WILIAM WEISZ si FIUL 
LüFFLER-PALOTA 

Fiók: IV., Scudier-tér 
- Enuther-ujság. A temesvári evangé- 

likus hitközség kiadásában uj havi fo- 
lyóirat jelenik meg. A cime Luther- 
ujság. Az uj folyóirat hitbuzgalmi 
iránnyal indult meg, eszmefuttatásokat 
és a hivek számára különböző közlése- 
ket tartalmaz. A Luther-ujságnak, 
amely magyar és német nyelven jelenik 

meg, Argay György főesperes a fele- 
lős szerkesztője. 

* A rónáci Haladókör mükedvelői Te- 
mesvárott. A rónáci Haladókör müked- 
velői, akik kétszer egymásután nagy si- 
kerrel hozták szinre Kálmán Andor 
és Győry Emil Meghalok utánad cimü 
háromfelvonásos operettjét, vasárnap, 
december 10-én a városi közönségnek 
mutatkoznak be. A Meghalok utánad 
cimü operettet vasárnap délután négy 
órakor a Novotny-féle vendéglő 
szinháztermében harmadszor hozzák 
szinre a Haladókör mükedvelői. A Hala- 
dőkör erre az előadásra meghivja a Te- 
mesvár egész magyarságát. A jövedel- 
met huszonöt szegény rónáci iskolás- 
gyermek karácsonyi felsegélyezésére 
forditják. 

-Mikulás-est Resicán. A resicai re- 
formátus nőegylet ma este hat órakor 
az Oltenia-teremben rögtönzött mü- 
sorral Mikulás-teaestét rendez. A jöve- 
delmet jótékonycélra forditják. 

A Llloyd-kávéházban 
minden este Temesvárkedvelt 
jazz- és cigányzenekara 

Körösi Dudus játszik 
A Tavernában Black-With-lazz. 

.................. 
- A mehalai közbirtokosság vezeté- 

sét a városra bizták. A földmivelésügyi 
miniszter felfüggesztette a mehalai köz- 
birtokosság müködését és annak veze- 
tésével a várost bizta meg. A közbir- 
tokosság vezetésével a város Loichi- 
ta Eutim dr. gazdasági tanácsost bizta 
meg, aki helyett egyelőre Dajdea 

t
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zeneiségét 
Rég nem volt már annyi közönség, 

olyan forró ünnepi hangulat a szinház- 
ban, mint a városi szimfonikus zenekar- 
nak tomboló siker közepette lezajlott 
harmadik hangversenye alkalmából. 
Igaz, hogy parádés volt a müsor is és 
parádés vendége volt az estnek, Fi- 
scher Annie, a Liszt Ferenc-dij illusz- 
tris nyertese. A zseniális fiatal müvész- 
nő Liszt Esz-dur zongorahangversenyét 
játszotta zenekari kisérettel, a tapsok 
valóságos tornádóját aratva. Szinte hi- 
hetetlenül hangzott fülünknek az erőnek 
ez a dinamikus kirobbanása és az elmé- 
lyült zeneiségnek ez az eszményi ragyo- 
gása, ahogyan ezt a fiatal, ugyszólván 
gyermekleányt, ott láttuk a zongoránál. 
Fischer Annie teljesen kiérett nagysza- 
básu zenei egyéniség, a leszürt nyugal- 
ma, előadásának végletekig leegyszerüsi- 
tett kristályossága Dohnányira emléz- 
tet elragadó egyszerüségében. A gyen- 
géd árnyalatokra is csodálatos kifejező 
eszközei vannak, piánói olyan anyagtala- 

Ihász Aladár temesvári operett- 
együttese Kolozsvárott december tizedi- 

kén fejezi be a szezont és hétfőn, de- 

cember tizenegyedikén már utra indul 
a társulat, hogy kedden Temesvárott 
lehessen és megkezdje a zenekarral az 

előadások betanitását. Elkészülnek ide- 
jére az uj diszletekkel is és gondosan 

felszerelik a szinpadot a kétésfél hóna- 
pos állandó temesvári szezonra. A ko- 
lozsvári játékidő azt bizonyitotta, hogy 
a pompás társulat a régi tradiciókhoz 
szokott közönség igényeit teljesen kielé- 

gitette és napról-napra zsufolt házak 
élvezték végig az előadásokat. 
A szelvénybérletek az összes előadá- 

sokra érvényesek. Naponta déli tizenkét 

óráig kell a szelvényeket beváltani. A 
szinház igazgatósága kéri a szelvény- 
bérlőket, hogy a bérletfizetéseket a bér- 

A vácosi szimfonikus zenekac harmadik hang- 
vecsenye keretében Fischec Annie teljesen kiécett 

csillegtatta 
nok, mint mikor a szél simogatja a fale- 

veleket. Felejthetetlen élmény. volt ez a 

müvészet. A városi szimfonikus zenekar 

Schubert befejezetlen szimfoniáját 
játszotta a legszebben és igen érdekesen 
tolmácsolta Tschaikovszki olasz Capric- 

cioját is. Igen érdekes ujdonság volt 
Mussorgskij Kowantschinájának előze- 

néje is Rimszkij Korzakov hangszerelé- 

sében és Strauss Rózsagavallérjának bá- 
jos keringője. A vezénylés munkáját 

Radu Urlatianu látta el elragadó 

biztonsággal és ösztönző tüzzel. Termé- 
keny munkájának eredményei máris lát- 
hatók. A közönség felébredt közönyéből 

és észrevette, hogy itt valami történik. 

Ma már alaposan remélhetjük, hogy a 

hétfői hangversenyek eszméje nem pusz- 

tában elhangzó szó, hanem eleven való- 
ság, a céltudatos munka már kezdi meg- 
hozni gyümölcseit. A közönség érdeklő- 
déssel várja a további hangversenyeket. 

Jövő héten az Jhász-társulat megnyitja 
a magyat idényt, előzetesen Szendtei társulata 

mutathozik be 

letszerző titkárok kezeihez, vagy pedig l mesvárott ez alkalommal lépnek fel elő- 

Flaneur. 

december tizedikétől kezdve a szinházi 
igazgatói irodában fizessék ki, ahol min- 
den szelvényre rávezetik azoknak a 
helyeknek a számát, amelyeket déli ti- 

zenkét óráig a pénztár fentart. A pénz- 
tár délelőtt tiz órától déli egyig és dél- 
után négy órától kezdve a közönség ren- 
delkezésére áll. Önnepnapokon a pénztár 
délelőtt tiz órától kezdve egész napon át 
nyitva van. Az összes előadásokon a 
helyárak: 10, 15, 20, 30, 40 és 50 lei. 

Mielőtt még megkezdődnék az állandó 
magyar idény, a Szendrei-társulat két 

napon át - december 13-án és 14-én - 
játszik Temesvárott, mivel a most itt 

vendégszereplő német társulat ezen a 
két napon Aradon játszik. A kitünő 
együttes erősségei Timárlla prima- 
donna, Somlay Julia szubrett és 
Tunyoghy Péter bonviván, akik Te- 

Oktáv főtisztviselő került a mehalai 
közbirtokosság élére. l 

pénz az, amelyet hiábavaló dolgokra kidob. Pénzéért az igazi 
ellenértéket kapja, ha előfizet a Déli Hirlapra. Családjának 

egy 100.000 leit érő ékszer 
sem szerezhet sokszor olyan örömet, mint egy jól sikerült 

iénykép. 

A Déli Hirlap előtt 
semmilyen áldozatkészség sem elég nagy, hogy 
közönségének örömet szerezzen. Ezért tehát 
minden régi és uj előfizető ajándékba kap egy 
a Roncskevics fotószalonban elkészitendő, mű- 
vészi kivitelü fényképet. A fényképfelvételre 
jogositó utalványok átvehetők a Déli Hirla 
. kiadóhivatalában. .. 

Gömöry Emma, Hegyessy Ma 

meth Nelly, Kozma Hugó, ifj 

Felhő Ervin a kitünő rendező 

Mátyás az elismert zeneszerz 

Szerdán délután 4 órakor: Kék 
Szerdán este fél 9 órakor: Feh 

szárok. 

Csütörtökön este fél 9 órakor 
és más semmi. 

Pénteken este fél 9 órakor: Zsi 

kaszárnya tetejét. 

Vasárnap délután 3 órakor: 

a kaszárnya tetejét. 

Vasárnap délután 6 órakor: 

a kaszárnya tetejét. 

Vasárnap este 9 órakor: 

kaszárnya tetejét. 

Hétfőn este fél 9 órakor: Zsin 

kaszárnya tetejét. 

Kedden este fél 9 órakor: Zsin 

kaszárnya tetejét. 
opoc0eeseeg 

- A Régi erdélyi lakodalom 
lőinek figyelmébe. A Régi erdél, 
dalom szereplőit kéri a Magya 

let, hogy a kölcsönkapott ruhál 
későbben csütörtök estig mind 
je vissza dr. Kriván G, 
Kossuth Lajos-utca 21, II. e 

vasárnap délutáni előadás alk 
a női öltözőből elveszett egy 
melyet valaki véletlenül becsom 

saját ruháival. Mivel két szem! 
ja, hogy ki az illető, nagyon kéi 
a következmények elkerülése v 
ladéktalanul adja le a boát 
Gyuláné lakásán. 

Most már 
záll az ének szájról szájra: 
Fischhoff cégnek nincsen 
Láthat ottan minden szép 
Szőnyeg - szobrot - éke 
Diszitse fel a lakását, 
Olcsón szabom meg az á 

- Nyulvacsora az Erzsébetvár 

Magyar Párt erzsébetvárosi tagoz 

baton, december 9-én este félkile 
a Novotny-féle vendéglőben n 

rát rendez. A vacsora jövedelmét s 

magyar iskolás gyermekek karács 

ruházásának alapja javára fordi! 

- Az uj Rózsavölgyi Karácson, 

táncban dalban, operettben, ma 

ban a nagyközönség elé viszi, ami 

szövegben, kiállitásban a legszebb, a 
kerültebb, a legujabb és legdiva 

uj Rózsavölgyi Karácsonyi Album 
lemesebb zeneszámok, a legtökélete 

vegek, legjobb táncok gyüjtemény 

dicséretnél azonban többet mond 

lomjegyzék, mely amellett is biz 
tesz, hogy az uj Rózsavölgyi 

Albám gyüjteménye mind friss, 

zeneszámokból áll. Ez az albu 
szott, megbukott, régelfelejtett 

gyüjteménye. Az uj Rózsavölgyi 

neszámot közöl. Minden oldala sz 

ről lett nyomva. Nincs benne egy 

tesen nyomott, mesteri kiállit 

zenei antologiát, hat szinben nyo n 

gulatos müvészi fedőlap boritja. A 

nyi album tartalmaz operetteke 
kat, revüket, hangosfilmeket, dalo 
gyar nótákat, továbbá a táncoka 
sitva két angol keringőt, egy blu 
csárdást, két foxtrottot, egy E 
két keringőt, egy lassu csárdást 

foxot, négy tangót, egy tangó 

két tangódalt. A gyönyörü k 

1 kes album ára hat pengőő 



ne Avram közoktatásügyi 
reggel 

í A küldöttség vezetői 

imon szindikátusi alelnök és 
ny Viktor dr. szindikátusi 

Höttség arra kérte az államtit- 
on oda, hogy a kormány a 

ri iparosok otthona számára se- 
gedélyezzen. A temesvári ipa- 

állami tanoncotthonok fen- 
oz tizenhárom millió leit fize- 

ből segély cimén egyetlen banit 
ott vissza. A temesvári iparos- 

ZI 

lében járó ki v
d
a
 

[/ 

onaprémiumok ügye még mindig 
elintézve. Legutóbb olyan hirek 

k el, hogy a kormány a még ki- 
n gabonaprémiumok fejében a 
xportőröknek adóbonokat ad ki. 
nagy nyugtalanságot keltett a 

xportőrök körében, akik értekez- 

ottak és tiltakoztak az ellen, 

állam a kifizetetlen prémiumok 
még járó követeléseiket adóbo- 
egyenlitse ki. Azzal érvelnek, 
adóbonok értéke a tőzsdén a 

K felére szállott le és igy az adó- 
ogadása következtében követe- 

ok a forgalmiadó birságok ellen. 

ontáli kis- és középmalmosok 

Egének küldöttsége Birtler Adolf 

vel tegnap megjelent Nistor De- 

. megyei prefektusnál és a malom- 

rmánytól az iparosotthon részére 
otthont még különböző terhek nyomják 
és igy méltányos, hogy az állam részé- 
ről bizonyos segélyben részesüljön. 

az volt, hogy a temesvári iparosságnak 
a parlamentben képviselője legyen és 

azért kérte, hogy Olariu Péter jelen- 
legi polgármestert vegyék föl 
mánypárt jelölő listájára. 

tette, hogy az iparosság kivánságát kö- 

zölni fogja Duca miniszterelnökkel, a 

liberális párt vezérével. Ami az iparosok 
otthona számára engedélyezendő segélyt 
illeti, ennek érdekében minden lehetőt 

abonaexnortrük az áliamtói vabonanrémium 
eléselknek késznénzhen való 

kiegyenlitését kérik 

Enent tosok kilonbözó, sérelmeire kért or- 

Második kivánsága a küldöttségnek 

a kor- 

Imbroane Avram államtitkár kijelen- 

megtesz. 

léseik ötven százalékát elveszitik. Annak 
idején az exportgabona bevásárlásánál 
az exportőrök a termelőnek a prémiumos 

felárat fizették ki és igy az állam nem 
követelheti tőlük, hogy az akkor a ren- 
des áron fizetett összeg felét elveszitsék. 
A gabonaexportőrök elhatározták, hogy 

az államtól gabonaprémium fejében járó 

követeléseiknek készpénzzel való ki- 

egyenlitését fogják kérni. Kivánságai- 

kat memorandumba foglalják és azt el- 
juttatják ugy a pénzügyminiszterhez. 

mint pedig a földmivelésügyi miniszter- 

hez. 

voslást. Birtler Adolf, a szövetség elnöke, 

szóvá tette az igazságtalanul kirótt forgal- 

miadó birságokat és több más kivánságot 

terjesztett a megyei prefektus elé, akit arra 

TORZIlósS FEGYVER. 
kontingentálás 

országok exportjának megszervezéséről szó- 

ható volna. Az agrárut épités nyolevan mil- 

miárdba kerülne. Ezt a pénzt azok a tőkés
ek 

naegxportját fellenditik. 

AZ ARUKONTINGENTALAS MINT RE- 

Az Adeverul a 

kapcsolatosan közli, hogy 

a kormány a kontingentálási rendsze
rt nem 

akarja teljesen megszüntetni, hane
m csak 

megfelelően módositja azt. Az árukontin- 

gentálás ugyanis a kormány kezében fegy- 

ver azokkal az államokkal szemben, ame- 

lyek hasonló módszert alkalmaznak 
Romúi- 

niával szemben. A kormány ujból meg
álla- 

pitja, hogy milyen áruból mennyit szabad 

behozni, az engedélyezett mennyiségeknek 

az importőrök között történendő sz
étosztá- 

sát pedig a kormány az illetékes érde
ktestü- 

letek vezetőségeire fogja bizni. 

Agrárut a nyugati Államokba. A páneró- 

pai kongresszuson Bécsben Delaisy fran- 

cia delegátus a keleteurópai gabona
termelő 

lott. Az export - mondotta - elsősorban a 

szállitáson fordul meg. A vasuti szállitás 

még mindig drága. Azért szükséges, ho
gy a 

keleteurópai agrárállamok agrárutat épits
e- 

nek maguknak, amely a nyugati államok- 

ba vezet és amelyen az odairányuló gabona- 

szállitás teherautókon könnyen lebonyolit- 

bocsátanák rendelkezésre, akik kilátásoa 

helyezték, hogy a keleti agrárállamok g
abo- 

Megszüntetik az erdőkihágások ügyében a 

vizsgálatot. A temesmegyei prefektura tu- 

domására hozza a közönségnek, hogy a 

földmüvelésügyi miniszterium, arra való te- 

kintettel, mivel az erdőkben észlelt falopás 

és egyéb erdőkihágás a lakosság nyomorára 

vezethető vissza, ezért elrendelte az erdőki- 

hágások ügyében meginditott 

megszüntetését. Az igazságügyi hatóságok 

is megkapták az eljárások megszüntetéséről 

szóló rendelkezést, amely azonban csak ez 

év december elseje előtt történt kihágások- 

ra vonatkozik. Azokban a büntetőügyekben, 

amelyekben különleges kihágásról van szó, 

szintén megszüntethető az eljárás, ha ez év 

december 31-ig megtéritik az anyagi kárt, 

vagy ha 1934 március 31-ig az okozott ká- 

ron kivül a már kivetett birság husz száza- 

lékát is megfizetik. Ebben az esetben a tet- 

tes a birság többi része, valamint az állam- 

nak megitélt kártérités megfizetése alól 

mentesül. Ezeket a műveleteket az állami 

erdők autonom intézményével, a CAPS-al 

eljárások 

kért, hogy ezek teljesitése érdekében illeté- 

kes helyen kegyen lépesekel. 

Lötffler et leny 
Löter-palota A III. em. 3. litt 

zan 

7. OLDAL 

A tüzifa kedvezményes vasuti szállitása. 

Dan Emil bukaresti alpolgármester átira- 
tot intézett az államvasutak vezérigazgató- 

ságához, amelyet arra kért, hogy a tüzifá- 

nak szállitását január 15-ig kedvezményes 

tarifa szerint eszközöljee A beadványban 

utal arra, hogy a szállitás nagy mértékben 

megdrágitja a tüzelőfát, amit a mai nehéz 

viszonyok között a lakosság nem bir el. 

A kisántánt gazdasági tanácsa. Decem- 

ber 11-én ül össze Prágában a kisántánt 

gazdasági tanácsa, amelynek ülésén Titu- 

leseu külügyminiszter is résztvesz. Titu- 

lescu vasárnap, december 10-én reggel érke- 

zik Kassára, ahol B enes csehszlovák kül- 

ügyminiszter fogadja. Titulescu beszámol 

Benesnek Balkáni utjának eredményeiről. 

Kassáról a két külügyminiszter együtt uta- 

zik Prágába. A külügyminiszteriumban kü- 

lönben tegnap alakult meg a kisántánt gaz- 

dasági tanácskozásán résztvevő román bi- 

zottság. A bizottságban Camaresescu 

mezőgazdasági, Teodorescu nagyipari, 

B a d u 1. escu Viktor pénzügyi, Tabaco- 

itási és Hristu kereskedelmi 

szakértők vesznek részt. 

A munkanélküliek száma Angliában. 

Londoni jelentés szerint Angliában je- 

lenleg 2,280,.000 a munkanélküliek száma. 

zlettelen a buzapiac. A temesvári gabo- 

napiacon tegnap nem volt forgalom. Ugy 
a 

buzában, mint a tengeriben teljes volt az 

üzlettelenség. A piaci árak a következők: 76 

kilós temesi buza 380 lei, 77-78 kilós te- 

rontáli buza 390 lei, zab 170 lei, takarmány- 

árpa 170 lei, tavászi árpa 200 lei, ótengeri 

205 lei, ujtengeri azonnali szállitásra 120 lei, 

december végi szállitásra 125 lei, jövő évi 

januári szállitásra 140 lei, korpa zsák nél- 

-140 lei. kül 135 

Vatódi és heltüldi nyönyöri nerzsák, 
modern szövött szőnyegek és ar- 

gamánok nagyon olcsón kaphatók 

FI5 CH H 0 EF
 selváros. Korvin 

Mátyás-utca 6. 

Lonovicsutca folytatása Dóm:téren 

ker sztül. leleto : 18-08 

Mozik müsora: 

szerda, december 6. 

Apolló-mozi: Hotfmann kisasszony meséi. 

kell ee areeteru 

Az ERDELYI LAKODALOM ..eot 
ha a Déli Hirlap előtizetői, i m gg y e n rotogratálja 

képészei, műterme 
z a legszebb karácsonyi ajándék 

Capitol-mozi: Az én bünöm. 

Iara 

VEBEf fÁNDOR 
(Utánnvomás tilos.) 

84. folytatás. 

árnő megkérdezte egy izben, hogy mi a véle- 

erről a házasságról és Rasputin különböző 

ól erőteljesen ellenezte a frigyet. Alexandra, 

a pillanattól kezdve mindent megtett, hogy a 

ág ne jöhessen létre. 

supov ezt megtudta. Megtudta azonban 
azt is, 

Rasputin illetlen közeledési kisérleteket tett Irén 

őhöz. Ettől a perctől kezdve rettenetesen meg- 

és tulajdonképpen innen származott ama el- 

ása, hogy bármi áron, de elteszi láb alól. 

tehát már csak Dragomirán mulott, hogy mi- 

a bosszu órája. Es ez a démoni gonosz leiny 

sleltette ezt az órát egy perccel sem. 

azonnal. 

szontlátásra. 

djuk, teljesen a starec befolyása alatt állott és 

-Hát én nneje kibékitlele b penbelekeb, - szólt méz- 

édes mosollyal és máris a telefonszobába sietett, hogy 

felhivja Jussupov herceget 

Rasputin közben nyugodtan itta kedvelt Madeira 

borát és leheveredett a széles kerevetre. 
Jussupov máris jelentkezett a telefonnál. 

Dragomira félhangon hadarta gyorsan a telefonba: 

- Iitt az alkalom, egészen egyedül van, még a rend- 

őrök sincsenek a ház előtt, ha akarod, most küldhetem 

-Mi elkészültünk, vár unk, - hallatszott a az izga- 

tott válasz- mondjad neki, hogy a menyasszonyom is 

itt van. Fényes kibékülési ünnepet rendezük a gaz- 

ember tiszteletére. Hát csak küldjed gyorsan, a vi- 

Mire Dragomira visszatért Rasputinhoz, már meg- 

babonázó mosoly ült ismét az arcán. , 

Látod, kár volt annyi hühót csinálni. Jussupov 

nem haragszik rád, ő szeret téged most is. Rendkivül 

megörült, amikor meghallotta békülékeny szándéko- 

dat és a menyasszonyával is ki akar békiteni, aki ép- 

pen ott van. Azt izeni, hogy szivesen lát már azért is, 

mert éppen egy kis barátságos lakoma van nála. 

Rasputinnak egészen felderült az arca, midőn e sza- 

vakat hallotta. örvendezett annak is, hogy ismét látja 

a szép Irén hercegnőt, aki mindig nagyon tetszett 

neki, de örvendezett azon is, hogy végre megszökhetik 
egy kissé ebből az inyére nem való szobatogsághól i is, 

mert jóhiszemüségében tulzott aggodalmi rendsza- 

bálynak tartotta ezt a kellemetlen védelmi intézkedést. 

Hát akkor én megyek, Dragomirám és holnap 

ismét látjuk egymást, - bucsuzott a halálba induló. 

A képmutató, gonosz leány még a bundáját i is 

tette, még egy csókkal is bucsuzott tőle, egy ig 

Judás-csókkal, mielőtt a szegény, elveszett ember 

lépett az éjszakába 
Éppen holdfogyatkozás volt, csak a hó-világitott 

egészen kihalt volt az utca. Rasputinnak a szoms 

utcáig kellett gyalogolnia, amig egy bérszánkót talált 
amelybe elhelyezkedett. Bundája gallérját magasra 

hajtotta a csikorgó hidegben, Kocsisa ne 

hogy kit visz. 

A szán megindult az elhagyott sötét uteákan, gy 
san iramlott végig a sikosra fagyott havon, Fél 
sem telt el, máris Jussupov herceg palotája előtt vo 

tak, Sötéten állott ott az ó iási háztömb, mintha 
aludt volna, csupán az em y 

remlett ki sápadt miágosság : a leomló nehéz füg, 
nyök mögül. 

A földszinti helyiségek nem is voltak láthatók, m 
az egész épületet magas kőfal vette körül. 

(Folyt. köv.), 



verseny. 11: Román zene.Budapest: 11: Fel- 

olvasás és gramofonzene. 12.15: Üzenetek a 
rádiókiállitásról. 1.05: Énekkvartett hang- 

versenye. 2.30: Cigány zene. 4: Üzenetek a 

rádiókiállitásról. 4.30: A rádió diákfélórája. 

5: Szalonzenekari hangverseny. 6.40: Mora- 

vek Endre dr. előadása. 7.10: Bisztriczky 

Tibor hegedül. 7.50: Hangay Sándor és 
Szathmáry István költeményei. 8.30: Az 
operaház diszelőadása, utána cigányzene- 
kari hangverseny, Szántó Gyula énekszá- 
maival. 12.15: Finn zenés est. Bécs. 11.20: 
Tiroli népdalok. 12.30: Zenekari hangver- 
seny. 2.10: Müvész lemezek. 4.55: Film le- 
mezek. 6.25: Dalok. 8: 

es a k 

Egyes szó ára 3 lel; vastagabb be- 

tüvel 5 lei. Állástkeresők szavankint 
2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 
cimét a kiadóhívatal nem közölheti. 
Iyen hirdetésekre a jeligével ellá- 
tott irásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak 

Szerda, december 6. Bukarest. 1: Gramo- 

fon. 2.15: Könnyü zene. 6: Zenekari hang- 

verseny. 7.15: Szórakoztató zene. 8.20: Gra- 
mofon zene. 9.45: Enek. 10.15: Hegedühang- 

Rádiózenekar hang- 

na 

Breslau. 9.10: Kantate. 10.30: Népdalok. 
11.30: Operett részletek. Hamburg. 7.25: 
Mikulás-est. 9: Vigopera. Lipcse. 5: Opera 
részletek. 6.50: Délutáni hangverseny. 8. 
Tarka óra. 11.30: Operett részletek. Mün- 
chen. 7.30: Gramofonzene. 9.10: Zenekari 
hangverseny. 10.30: Népdalok. 11.35: Ope- 
rett részletek. Milánó. 6.10: Enekhangver- 
seny. 7.40: Gramofon. 9.30.: Gramofon. 
9.45: Vigjáték utána tánc zene. Prága. 6.55: 
Gramofon. 9.05: Filharmónikus hangver- 
seny. Róma. 6.10: Könnyü zene. 9: Gramo- 
fon. 9.45: Opera előadás. Stuttgart. 9: Ze- 
nekari hangverseny. 11.45. Gramofon. Ejfél 
után 1: Könnyü és tánc zene, utána vidám 
dalok. Strassburg. 7: Könnyü zene. 10.30.: 
Népszerü hangverseny. 12.30.: Könnyü zene. 
Varsó. 7.20: Tánczene. 9: Esti hangver- 
seny. 10.15: Zongora hangverseny. 12: 

* e 

1.05: A rádiózenekar hangversenye. 5.30.: 
Gramofon. 9: Enek. 11: Szórakoztató zene. 

e 

versenye. 9.45: Egyfelvonásos vigjáték. Tánczene. 
10.50: Bárzene. Belgrád. 12. Gramofon. Csütörtök, december 7: Bukarest. 1: Gra- 

mofon. 2.15: Könnyü lemezek. 6: Szórakoz- 

tató zene. 7.15: Zenekari hangverseny. 8.40: 

Opera előadás. Budapest. 11: Felolvasás és 

gramofonzene. 12.15: Üzenetek a rádiókiál- 

lHtásról. 1.05: Szimfónikus hangverseny. 

2.30: Zilzer Piroska zongorázik és Sonkoly 

István hegedül. 4: Testnevelési tanfolyam. 

4.30: Üzenetek a rádiókiállitásról. 5: Bura 

Sándor és cigányzenekarának hangverse- 

nye. 6: Gazdatanfolyam. 6.30: Zenekari 

hangverseny. 8: Fischer Sándor és Szendy 

Lajos két zongorás vidám előadása. 9.: 

Hosszu Zoltán vidám előadása Eszenyi Olga 

és Kabók Győző közremüködésével. 9.45: 

Mocsányi és Lakos zenekarának játéka. 
11.20: Katonazene. Bécs. 12.30: Müvészle- 
mezek. 4.50: Gramofonzene. 6.20: Ének- 
hangverseny. 8: Szimfónikus hangverseny. 
9.45: Szórakoztató zene. 11.40: Tánczene. 
Belgrád. 12: Gramefonzene. 1.05: A rádió- 
zenekar hangversenye. 8: Gramofonzene. 9: 

Vegolcsóbb hizdetés - leggyorsabb eredmény 

Lengyel dalest. 9.30: A fi 
hangversenye, utána tánczen 
Filmoperett előadás. Langenl! 

hangverseny. 10.10: Tarka ze: 

Szórakoztató gramofonzel 

táncest. Ejfél után 1: Gram 

Milánó. 6.10: Kamarazene. 
zene. 9: Gramofonlemezek. 10 
adás. Prága. 4.30.: 
Gramofonzene. 
11.25: Operarészletek. Róma. 6. 
hangverseny. 9.45: Operarészl 
holm. 6.45: Gramofon. 7.45: 

dalok. 9.15: Katona zene. 

hangverseny. Strassburg. 5.: S 
zene. 8.30: Vonós négyes. 10.3 
hangversenye. Varsó. 5.55: Én 
versenye. 6.25: Hegedüjáték. 
kus hangverseny énekkisérettel 

nyü zene. Zágráb. 6: A rádióze 

Apróhirdetéseket felv 

Belvárosban: Déli k 
tala, Szentgyörgy-tér 4. Gyi 
ban: Kardos-trafik, Kossui 
Gránátosutca sarok, M. 

Fő-utca 27. Józselvárosban 
trafik, Küttl-tér. A hirdetési « 

den esetben előre fizete 

sltlást kezes 
Apolónőnek 

ajánlkozik azonnalra középkoru özvegy 
nő hosszu bizonyitvánnyal. Vidékre is 
megy. Cim a kiadóban. (3581) 

Komoly kisasszony 
több évi gyakorlattal gyermek mellé 
ajánlkozik. Háztartásban is segédzezik, 

Olcsó tüzifát 
Basch Andornál, Józsefváros, Pályasor, 
Zöldpázsit-utca sarok, vehet. Telef. 123. 

(3610) 

Jó házikoszt 
kapható. IV. ker., Szilágyi-utca 38. 

(3698) 

Modern mahagoni 
hálószoba oelcsón eladó. Megtekinthető 
d. u. 5-148-ig. IV., Rózsa-utca 20. sz. 

balsor 20.Horgony-palota mellett. (3653 

Detaileladás. Engrosár. 
Garantált valódi gyümölcspálinkák, már- 
kás rum, likőr, konyak, asztali és faj- 
borok legolcsóbb beszerzési forrása 
Reisz Géza, Józsefváros, Bem-utca 28 
(csirkepiac). (1219) 

Használt irógép 
megvételre kerestetik. Ajánlatokat tele- 
fon 2-52-re kérünk. (3639) 

Átlandó ipari tanfolyamok kezdődnek 
Felsőruha, fehérnemü-varrás - Szabá- szati raiz - Modellkészités - Keztyü- és tüzőkészités - Művirág, lámpaernyő, különböző diszbőrmunkak - játék- kész Szines és aranyhimzések 

Julia Somoray 
szaktanitónő vezetésével Temesvár-Józsefváros, Str. Bonnáz 9. ézimunka-üzlet 

Teljes résztvétei dij 

szoba, külön bejárattal, fürdőszobával, 

azonnalra vag 

Vakás 
: Temesvár: Bank épületében 

modern 5 szobás lakás azonnal ki- 
adó. Bővebbet a Temesvári Bank ház- 
kezelőségénél. (3121) áltutáz 

--- 
Modern egyszobás lakás 

pontosan fizető gyermektelen házaspár- 
nak január 1-re kiadó. J ózsefváros, 
Csillag-utca 47. (3693) 

Elegánsan butorozott 

esetleg teljes ellátással, azonnal kiadó. 
Cimeket a kiadóba kérünk. 

Szép, nagy butorozott 
szoba külön fürdőszobával január hó 1- 
től bérbeadó. III., Püspök-ut 7. sz. Kö- 
zelebbit a házmesternél. (3679) 

Kiadó 
) január 1-re egy három- 

szobás balkonos lakás. III, Hattyu-utca 

áshoz ért. Cim a kiadó 3793 varráshoz é kiadóban. (37983) (régi szám). (3699) 

Intelligens, komoly leány tntAta tA AA A AAAT 
ajánlkozik nagyobb házhoz házvezetőnő- APRÓHIRDETÉSRE 
nek vagy szanatoriumba. Hasonló állás- LEGALKALMASAPB ban már volt. Cim a kiadóban. (3702) DEL! HIRLA 

AMMMAAATAA ATATAA TTATAA A EAAA AT A T A A AATATAI 

Z ő á a a Adászvétel Szépségápolás 
hajfestés 

Kis házat tartőshullám két vagy három lakóval, csak bent a vá- 
rosban, bankadóssággal is lehet, megvé- 
telre keresek. II. ker., meghosszabobitott J. WALTRICH Tél-utca 25, uj szám. (3696) fodrásznál 

Fő-utca és Kossuth-tér sarkán, 6-os Bőrkabát javitás, ; , Al tisztitás, festés és vasalás 200.- let llamos végállomásánál Postán küldött kabátokat is vállalok 
Amigó József, Temesvár IV. ker., Bega- ea 

I) arácsonyi 
l 

/ 
E 

i 

Sport 
Szórakozás 

Külön vagonok, fentartott helyek, 
korlátolt számu résztvevők. 

Kellemes elszállásolás és kitünő ellát ás. 

2000 lei személyenként 

Déli Hirla 
kiadóhivatalában 

12. (Hattyu- és Holló-utca sarok.) 

ufazás 
kellemes lizetés lehetőséggel 

Udülés 
1933 december 23-tól -1934 január 2-ig. 

részletfizetéssel. 

Jelentkezés és tájékoztatás a 

Temesvár-Belvaáros, Szt. György tér 4. : z 

(3704) 

Verne Gyula: Sztrogoff Mihály 60 
Verne Gyula: öt hét léghajón 

Fodor László: Zugligeti va- 

és még sok más gyermek- és il 

könyv. Vidéki előfizetőinknek p 
küldjük a portó hozzászámitásáv 

Temesvár, Szent Gyö 

fülöniéle 

Olcsó és fess rahát 
fehérnemüt, gyermekruhát készi 
„Tempó', Józsefváros, Kosuth 
19. 

Minek örül legjobi 
a gyermek karátsoni 
Egy szén és jó könyvi 
Előfizetőink és olvasóink a Dél 

kiadóhivatalában a következő könn 
kaphatják önköltségi árban: 

Dickens: Copperfield Dávid 1 
Mark Twain: Huckleberry Finn 

Burnett: A kis lord 
Turóczi József: Magyar Robi 
zonok 

Benedek Elek: Pajkos Peti 
(diszkötés) 

Sztrokay Kálmán: A kis eze 
mester 

Swift: Gulliver utazásai 
Gárdonyi Géza: Mindentudó 

Gergely bácsi 

rázsló 

Déli Hirlap 
kiadóhivatala 

y 

szertárában a „Fekete Sazi 
Belváros, Szent György. 


